        Mobilní svoz nebezpečného odpadu  

Středa 10.9.2025 v 10.00 hodin
Místo shromažďování odpadu :    

u kontejnerů v Dolní Rudné

u kontejnerů za obecním úřadem

druhy odebíraných odpadů:
Akumulátory (včetně elektrolytu), monočlánky, upotřebené oleje, olejové filtry, barvy, lepidla, ředidla, spotřební chemie z domácností, vyřazené léky, znečištěné textílie, železné nebo plastové obaly znečištěné škodlivinami, ledničky*, mrazničky*, televizory*, rádia*, zářivky*,

V rámci svozu je možné odebírat pneumatiky. 
(likvidace pneumatik není zahrnuta v poplatku)  

* označené komodity jsou odebírány v rámci zpětného odběru elektrozařízení a je na ně kladen požadavek kompletnosti. Nekompletní zařízení není možné v režimu zpětného odpadu odebrat a budou obci zpoplatněny. (např. : ledničky bez kompresorů, televize bez cívek …)
Svozy nejsou určeny pro sběr stavebního materiálu, suti a o vyřazené kusy nábytku, koberce, lina, staré matrace, dětské kočárky apod. 
POZOR – zákaz ukládání odpadů mimo určené nádoby na separovaný odpad
Upozorňuji na skutečnost, že žádné místo v obci, včetně míst, kde jsou nádoby na tříděný odpad, nejsou oficiálním sběrným dvorem ani skládkou, tudíž je zde zakázáno ukládat jakýkoli odpad mimo daný odpad, který je nutno uložit do umístěných sběrných nádob k tomu určených. Ukládání jiných odpadů a všeobecně ukládání odpadu na zem se považuje za zakládání černých skládek a počínaje dnem 11.9.2025 bude s dotyčnou osobou, která se takto bude chovat, zahájeno přestupkové řízení. Odpady určené pro jarní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu a pro podzimní svoz nebezpečného odpadu bude možné umístit na dané dvě stanoviště maximálně 14 dní před termínem daného svozu. Pokud na toto stanoviště bude uložen odpad jen o jeden den dříve, bude s dotyčnou osobou zahájeno výše uvedené přestupkové řízení. Za tímto účelem byly na obě stanoviště nainstalovány kamery a záznamy budou předány přestupkové komisi. Za svoz tohoto odpadu se platí nemalé částky a potažmo se tyto náklady promítají do poplatků za odpady. Nebuďte nevšímaví a pokud uvidíte takovou osobu, která porušuje toto pravidlo, nahlaste to na obecní úřadu. Platíte za něj všichni, ať je místní nebo ještě hůře přespolní. Pokud sem vozí odpad podnikatelé ze své činnosti, tak tito by měli mít uzavřené smlouvy s organizací, která jejich odpady likviduje, jinak je ukládá na náklady prostých občanů a sám si za ně třeba účtuje od zákazníků nemalé částky. 
POZOR NA TŘÍDĚNÍ ODPADU !!!

   Upozorňuji naše občany, že v roce 2030 dojde ke konci skládkování směsných odpadů. 
   To v praxi znamená, že by se veškerý odpad měl třídit. V důsledku toho se klade na obce a jejich občany požadavek na větší třídění odpadů a každým rokem stoupá požadavek na minimální procenta tříděného odpadu. Bohužel většina obcí tento ukazatel neplní a podle toho, kolik procent bude mít obec tříděného odpadu, bude stoupat poplatek za odpad každému občanovi. Uvádí se, že postupně by se do roku 2029 měl zvednout poplatek na částku 1 850 Kč na osobu za rok. Podle množství tříděného odpadu se budou vypočítávat slevy z tohoto poplatku. 
   Apeluji na vás, třiďte doma sklo, papír, plasty a nyní i ucházející se oděvy, boty, hračky, knihy, bytové dekorace, nádobí, které je možno ukládat do nového kontejneru na textil, abychom měli odpadu v popelnicích co nejméně a tím pádem i méně platili. Za tříděný odpadu se nám totiž zase nějaké peníze vracejí a projevují se ve slevě na poplatku.




   
starosta obce Rudná
